

Comune di San Giorgio Bigarello

ECOLOGIA AMBIENTE Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio-bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205

Codice Ufficio unico: UFH1ED - Codice ipa: c_h883

Al Comune di San Giorgio Bigarello Piazza della Repubblica 8 46051 San Giorgio Bigarello (MN)

DOMANDA DI ASSEGNAZIONE DI UN ORTO URBANO.

11/1a sottoscritto/a (nome cognome)	
Nato/a a	il
codice fiscale	
residente a SAN GIORGIO BIGARELLO in via/piazza	nn
recapito telefonico	_
indirizzo email	_
DICHIARA Ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445 regolamentari in materia di documentazione amministrativa, veritiere verranno applicate le sanzioni penali previste e la deca n° 445 del 28/12/2000), sotto la sua personale responsabilità: □ di essere residente nel Comune di San Giorgio Bigarello;	consapevole che in caso di dichiarazioni non
$\hfill\Box$ di essere pensionato al momento della presentazione della do	manda;
$\hfill \square$ non essere agricoltore a titolo principale né titolare di impresa	a agricola;
☐ di non disporre nel territorio di Comune di San Giorgio Big uso o in possesso a qualsiasi titolo;	arello o in altro comune di terreno coltivabile in
☐ essere in grado di provvedere alla coltivazione personali convivente;	nente o con l'aiuto del coniuge o di un altro
$\hfill\Box$ di non avere posizioni debitorie di qualsiasi tipo nei confront	i del Comune;
☐ di aver letto e di conoscere i termini e le condizioni contenuti gestione degli orti urbani" approvato con D.C.C. n. 06 del 30	
□ di avere un ISEE di €	



Comune di San Giorgio Bigarello

ECOLOGIA AMBIENTE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio-bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205

Codice Ufficio unico: UFH1ED - Codice ipa: c_h883

Ai fini della valutazione della domanda per l'attribuzione dei punteggi, dichiara inoltre:	
□ che il nucleo familiare comprende n persone	
□ che il nucleo familiare comprende n pensionati :	
□ che il nucleo familiare comprende n persone nella condizione di :	
☐ Cassa Integrazione	
☐ Mobilità	
☐ Disoccupazione	
CHIEDE	
l'assegnazione di un appezzamento di terreno destinato ad orto sociale nell'area predisposta dal Comune di San Giorgio Bigarello e di accettare i termini e le condizioni contenuti nel "Regolamento per l'assegnazione e la gestione degli orti urbani" approvato con DCC n. 06 del 30/01/2016. Allega la seguente copia di un documento di identificazione valido (carta di identità, patente di guida ecc.)	
San Giorgio Bigarello lì, Firma	